



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO

Estado de São Paulo

18 ° Legislatura - 2021/2024

MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO - MIT

Pedido de Esclarecimentos Nº 03

Ref. Pregão Presencial Nº 01/2023

Solicitante: SODEXO PASS DO BRASIL SERVIÇOS E COMÉRCIO S.A.

E-mail: leticia.vieira@sodexo.com

Data e Horário da solicitação: 13/06/2023 às 10:47 horas

Pedido de Esclarecimento Formulado:

“Prezado(a), bom dia.

Ref.

Pregão Presencial nº 01/2023

Objeto: Contratação de serviços continuados de administração e fornecimento de vale-alimentação, na forma de cartões eletrônicos com chip, destinados aos empregados públicos da Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo, para aquisição de gêneros alimentícios, em estabelecimentos comerciais credenciados (hipermercados, supermercados de porte estadual, regional ou local, além de estabelecimentos como: armazém, mercearia, minimercado, açougue, peixaria, hortifrutigranjeiros, atacarejos e comércio de laticínios e/ou frios), conforme normas do Programa de Alimentação do Trabalhador – PAT e demais condições a serem estabelecidas em Edital e seus anexos.

A empresa SODEXO PASS DO BRASIL SERVIÇOS E COMÉRCIO S.A., inscrita no CNPJ n.º 69.034.668/0001-56, interessada em participar do certame acima referendado, vem, perante ao(à) Senhor(a) Pregoeiro(a), solicitar os seguintes esclarecimentos:

- Consulta atual fornecedor e taxa:

Qual a taxa de administração e o atual fornecedor da Câmara Municipal de São Miguel do Arcanjo?

Na oportunidade, reiterando o nosso protesto de elevada estima e consideração, requer ao(a) Senhor(a) Pregoeiro(a) que esclareçam os pontos acima, com a brevidade que lhe é peculiar.

Cordialmente,”



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL ARCANJO

Estado de São Paulo

18 ° Legislatura - 2021/2024

MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO - MIT

Data da resposta pelo Pregoeiro: 15/06/2023

Resposta Formulada:

Quesito 1: Qual a taxa de administração e o atual fornecedor da Câmara Municipal de São Miguel do Arcanjo?

Resposta: Atualmente a Câmara Municipal de São Miguel Arcanjo não possui o serviço contratado, sendo assim, esta será a primeira vez que o objeto será licitado.

Na espera de ter sanado todas as dúvidas, renovamos nossos préstimos de elevada estima e especial consideração.

Att.

MATEUS SIDOW DE CAMPOS

Pregoeiro